



### 德明科大「Masasawolah Kita 藝起原民文化週」



圖 1：德明科大原資中心參與北區五校聯合文化展演暨交流活動合影。

德明財經科技大學為落實原資中心永續發展之目的，由該校原資中心與 Pangcah 志工團共同規劃 10 月 12 日至 10 月 20 日「Masasawolah Kita 藝起原民文化週」活動，藉由原民生才藝展演、文化主題闖關、品味原民風味餐等方式以達到全民原教之目的，活動吸引共 343 人次師生參與，希望透過參與，期許全校師生都能成為 Masasawolah Kita(阿美族語，指我們是相愛的人)。

首先登場的是德明與中華、亞東、致理、聖約翰科大共同辦理「北區五校聯合文化展演暨交流」活動，加上康寧大學來觀摩見習，藉由原民生才藝展演等活動，各校交流方式以期達到健全原資中心運作之品質、建立各校校際關係。此展演暨交流活動，上午在經簡單隆重始業式後，先行安排「布農族文化」專題講座，主要強調文化傳承的重要，讓同學了解祖先的智慧，下午進行六校樂舞表演、文化主題闖關及各校簡報實務經驗分享，讓參與師生對原民文化有更深入的認識，並瞭解各校原資中心、社團運作情形及現階段所面臨的挑戰，透過交流學習讓各校夥伴們滿載而歸。



圖 2：德明科大原資中心舉辦原民族文化週的同學們表演畫面。

而德明科大原資中心於 10 月 17 日起連續三天，舉辦校內原住民族傳情文化主題闖關遊戲，包含「表達愛意、浪漫愛情、IG 打卡拍照關、對你說情話、原住民風味餐饗宴、Pangcah 布農族語歌謠及舞蹈非演出、飾品認識」等豐富內容，讓該校參與 299 人次的師生對原民族文化有更深入的認識。來自台東布農族 Pangcah 志工團曾睿芯同學表示，很開心能全程參與此活動，深深地感受到師生熱情的支持、鼓勵與肯定，不僅參與師生更加認識原住民的熱情文化，也讓更多同學願意主動加入我們的行列，希望未來有更多學弟妹一起加入 Pangcah 志工團的家族。該校原資中心也表示，透過活動規劃、獎助學金的協助、文化推廣及生涯講座等方式，提供校內 73 位原民生在生活、學業、文化及職涯各層面的協助與關懷外，並連續四年暑期安排至偏鄉部落服務，落實「在地關懷」、「永續環境」、「地方創生」等永續發展目標。

聯絡人：學務處原資中心 黃明雪主任 聯絡電話：2658-5801 轉 2270

秘書室 敬啟